

雷克萨斯： 第一次与中国亲密接触

截至目前,作为丰田旗下的高端豪华车品牌,LEXUS雷克萨斯也是油电混合动力技术的先驱开拓者,是第一个将完全油电混合动力技术应用于量产车型的豪华汽车品牌,在油电混合动力技术领域已有20年的经验,登陆中国市场已经6年。

中国消费者有机会第一次体验到雷克萨斯油电混合动力车型要追溯到2007年,第一款雷克萨斯油电混合动力车型——豪华SUV RX 400h正式进入中国市场。RX 400h在中国发布两年之后,经过一系列设计改进的全新RX 450h也正式与中国消费者见面;更轻便的油电混合动力系统、更经济的燃油消耗、更稳定的低温表现、新增纯电动(EV)模式按钮,引发中国消费者在消费观念上的革新。

2007年8月,雷克萨斯顶级旗舰型豪华轿车LS 600hL进入中国市场。这款车型自问世以来,斩获诸多荣誉。据不完全统计,LS 600hL斩获了包括“中国金车

奖”、“年度最佳豪华轿车”、“年度技术领先奖”、“年度进口乘用车”、“车界王者(环保之王)”等在内的多项殊荣。

2008年6月,世界首款豪华高性能轿跑车GS450h开始引进亚洲市场,为汽车爱好者带来不可妥协的高性能驾驶体验,及对环境敏锐的关怀。

2008年8月,汽车制造业环境保护的机构,基于燃油排放率和消费者态度,鉴定了美国市场上占有率最高的30款汽车,其中LEXUS雷克萨斯RX400h是这个名单里唯一的一款豪华车。(未完待续)

郑州晚报记者 谢宽



请以上两位朋友到商都路与中州大道交叉口向东100米郑州远达雷克萨斯领取礼品一份。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司

4S 总店:0371-66820000

郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南

混合动力城市展厅:0371-66883888

郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东

<http://www.zzlexus.com>

<http://weibo.com/zzlexus>

下坡路不能空挡滑行

有些车主在下坡时,为图方便,就挂空挡滑行,仅以刹车来控制速度,这肯定存在相当大的安全隐患,如果是在一个长距离坡位这样做的话,刹车系统会因过热而突然失灵,导致事故发生。郑州市交警支队陈志忠提醒车主,正确的做法是根据实际车速挂上合适的挡位,让发动机制动,偶尔辅以刹车,这样既安全又延长刹车的寿命。今天我们请来专家给大家讲讲,安全驾驶技巧,下坡时,切勿空挡滑行。 郑州晚报记者 谢宽

原则上汽车下坡不要空挡滑行,尤其是考驾照的时候,如果空挡滑行肯定不及格。但在实际的操作中,可以用空挡滑行来降低汽车油耗。但有两种类型的车是不允许空挡滑行的:

第一种是“气刹”的车,汽车的制动(刹车)系统分为“油刹”和“气刹”两种,油刹主要用于小型车,通过刹车油来传导制动力,这种类型的非自动挡的车可以空挡滑行,对车没有损害,还能省油。

而气刹主要适应于大型汽车,气刹的车,最好不要空挡滑行,因为气刹的车是通过空气压缩机(打气泵),将空气储存起来,打气泵是靠发动机的动力来运行的,空挡滑行时,发动机处在怠速运转状态,发动机的转数很低,无法长时

间满足打气泵的要求,而在下坡滑行的时候会经常使用刹车,空气很容易用光从而造成制动失灵,这是非常危险的。有经验的大车司机能够做到下坡滑行的不出事,驾龄短的朋友们最好不要这么做,安全第一。

第二,自动挡的车禁止空挡滑行!自动挡车的行驶系里的润滑系统是根据发动机转速来匹配的,如果自动挡的车挂到N挡滑行的话,此时汽车的速度很快,但发动机处在怠速,转数很低,而汽车行驶系里的很多重要部件(尤其是变速箱)的润滑是根据发动机转数来匹配的,怠速时润滑根本达不到汽车当前滑行状态的需要,长此以往对汽车损害极大,因此自动挡车禁止空挡滑行,切记。

郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-5502 1888
服务热线:0371-5518 6999
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北



■有奖问答

本期问题

在上期中,请大家找出“雷克萨斯第一台混合动力是哪一年诞生”的问题答案,发送到271961985@qq.com或者在“老K汽车俱乐部”微信中回复,回复时,请大家留下姓名和电话,在下期我们将公布结果。同时公布获奖名单,我们将抽取幸运读者,赢得由郑州远达雷克萨斯提供的精美礼品一份。

上期抽奖结果公布

姓名:赵超英

电话:186xxxx6962

姓名:姚春玲

电话:158xxxx5641

8月,全郑州,就这儿了! 要低价 来国美二七德化店约“惠”吧

即日起,国美二七德化店8月大型让利活动“连日低价大抢节”已经开始热身。可以在国美郑州市内各门店参加预存活动,持预存凭证,在国美二七德化店重装开业期间,也就是8月23日~28日,均可以享受双重优惠。熟悉国美的消费者大概都知道,国美二七德化店已经连续数年举办“72小时不打烊”,8月已经不是家电淡季,通过国美二七德化店的拉动,通过大手笔促销,抽汽车、赢金条,上千台液晶电视大放送等优惠活动,让消费者尝到了优惠甜头,买家电,总希望能等等,能拖就拖,要等8月的这几天。

无需购物抽金条

预存购物加送自行车

据悉,8月23日~28日,国美二七德化店再度拿出开业力度,掀起“72小时不打烊”让利高潮。

即日起,预存50元可抵100元,购物加送食用油一桶,预存100元可抵200元,购物加送自行车一辆。而且,消费者只要来国美二七德化店,填写抽奖券,买不买东西,都可以参加抽金条活动。同时,为庆祝该店一年一度的“72小时不打烊”活动,国美准备了数千台液晶电视,3天内送完。

另外,999元的32英寸液晶电视,1299元超低价1P空调,购物满一定金额就送iphone5等震撼特惠,让你买一次就期待下一年。

国美二七德化店

“72小时不打烊”普惠绿城

该店一年一度的“72小时不打烊”“全郑州就这儿”的优惠力度,已经形成固定的销售高峰期,并培养了消费者的消费习惯。今年也不例外,一年一度的“全郑州就这儿”的



优惠盛宴,正在筹备之中。预计8月23日正式启动,再惠绿城。

国美二七德化店地处郑州市商业中心——二七广场。作为中原第一店,是河南国美年销售额过亿的门店之一,总面积超过10000平方米,商品种类50000多种,而且国美投入了巨额资金,在商品陈列方式,卖场布局、后台运营模式等方面,进行360度立体改造,预计年销售量达10亿元。

该店的显著特点就在于“新”、“全”、“大”,而且卖场针对各品类设置了各种体验专区,如美健专区,可以现场体验按摩椅的按摩效果;中华美食专区,可以现场操作烘烤面包,炸爆米花、煎鸡蛋饼等,还以制作奶昔、豆浆,美食专区还提供食谱供消费者学习;数码

单反专区,设有移动模型,让消费者现场体验单反相机的专业拍摄乐趣;另外,彩电区还设有3D电视体验专区,戴上3D眼镜,现场感受超震撼的3D动作大片。

不要高温要低价

国美空调“全网比价”重磅出击

近期,一则“低于41℃都不好意思喊热”的新闻在网络疯狂转发,今年夏天南方共有43个市县日最高气温超过40℃,频频刷新有气象记录以来的历史极值,今年称得上“史上最热夏天”。面对消费者对空调日益高涨的需求,国美继续推出空调优惠活动,以“更低、更快、更多”的运营宗旨,为消费者带来实实在在的低价实惠。

在此次活动中,国美还获得了上游厂商

的大力支持,海尔、TCL、伊莱克斯等国内外知名空调品牌,都将投入多规格、多型号的品牌特价机以供消费者选择。其中,海尔热销型号空调将全部参与到活动中,最高直降1500元。1匹壁挂式冷暖空调国美门店仅售1599元,伊莱克斯1.5匹冷暖变频空调仅售2199元。

国美在保证价格“更低”的同时,也为消费者承诺安装“更快”的服务保障。空调销售量的大幅提升,也为配送安装等物流售后工作带来了巨大挑战。“进入空调销售旺季,很多安装工人每天都要工作数十个小时,是他们用汗水换来了消费者对国美的认可。”据国美负责人表示,为了给消费者提供“更快”的物流配送及安装服务,为确保消费者及时用上空调,河南国美极组织开展了物流配送人员的动员慰问活动,为一线配送工作人员购买了防暑降温福利,有水果、饮料、毛巾等物品。让消费者安心用上空调,也让国美员工安全工作。

据笔者了解,国美目前正在开展的优惠活动,不仅覆盖空调品类,彩电、数码等产品也参与在内。而且,与一淘网比价结果显示,国美32英寸液晶电视跌破网价仅售1299元,42英寸三洋彩电国美门店价2599元,宏碁触控笔记本售价3699元。更有热门手机如苹果iPhone 5国美门店价仅售4588元,三星手机i9300国美门店价惊爆价2798元。

业内人士分析,国美集团在供应链建设、物流配送网络及线上线下一体化体系上的持续发力是其保持低价优势的关键因素。国美近期推出的优惠活动,不仅为消费者提供低价产品,更是对行业价格乱象的一次肃清,有望将市场重新拉回理性的竞争格局。

樊无敌